
To nejlepší z Algarve + CYKLO A PĚŠÍ TURISTIKA + ŠKOLA PORTUGALSKÉ KUCHYNĚ (letecky
z Vídně)

18.10.  - 24.10. 2026 42 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32129/

 
Průvodkyně: Sandra Carina Ribeiro Rychtaríková

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Dobrodružství na jihu Portugalska… Posílíte kondici na stezkách Rota Vicentina a Via Algarviana. Projedete pobřeží
Costa Vicentina na elektrokolech a vyzkoušíte surfování v oceánu. Lodí vyrazíte k mysu Cabo de Sao Vicente a
katamaránem na ostrov skrytých pláží. Poznáte historický Lagos i Faro. A na závěr? Vaření a cataplana ve vaší režii. 
Dopřejte si Algarve aktivně, s chutí a bez davů!

 
 
 

Na co se můžete těšit

nádherné treky po slavných stezkách Algarve
výlet po pobřeží na kolech a lekce surfování
plavba lodí k nejjihozápadnějšímu cípu Evropy
skryté perly malebných měst Lagos a Faro
Škola vaření s přípravou tradiční kuchyně

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Vídeň – Faro – Vídeň se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu v Sagres
2x ubytování ve 3* hotelu ve Faru
6x snídaně
doprava dle programu
cyklovýlet včetně zapůjčení elektrokol
kurz vaření
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v pokojích s vlastním soc. zařízením
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
lekce surfování: 65 EUR
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Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 18. října: Dle letového řádu odlet z Vídně do Fara. Po příletu, pokud nám to čas dovolí, vyrazíme k mysu Cabo
de Sao Vicente. Na útesech si pak vychutnáme západ slunce a výhledy na Atlantik.

Odlet z Vídně dle letového řádu. Po příletu do Fara nás v rámci časových možností čeká výjimečná podívaná.

Vydáme se až na „Konec světa“, k nejjihozápadnějšímu cípu kontinentální Evropy, kterým je Cabo de Sao Vicente. U
zdejšího slavného majáku, který stojí na 60 metrů vysokých majestátních útesech, společně zažijeme úchvatný západ slunce s
výhledy na nekonečný Atlantik.

Poté bude následovat odjezd do hotelu a ubytování.
 
 

Pondělí 19. října: Čeká nás trek vnitrozemím k divokému pobřeží po slavné stezce Via Algarviana. Poté je pro zájemce
připravena lekce surfování v Atlantiku a závěr dne bude patřit pohodě se sklenkou vína.

Po snídani nás čeká trek po Via Algarviana. Tato historická trasa je jednou z nejznámějších portugalských turistických
stezek, která protíná Algarve napříč.

Budeme procházet klidným a zeleným vnitrozemím, kde volně rostou typické stromy jako karob, fíky či olivy. Stezka se točí i k
pobřeží, odkud se nám naskytnou nádherné výhledy na divoké skály a skryté pláže.

Oběd si dáme v místní restauraci, kde budeme mít možnost ochutnat čerstvé ryby nebo mořské plody.

ČAS: 3 hodiny / DÉLKA: 13 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 57 metrů při výstupu, 15 metrů při sestupu

Odpoledne je pro zájemce připravena lekce surfování na jedné z atlantických pláží. Algarve je vyhledávaným cílem surfařů z
celého světa díky stálým, ale různorodým vlnám Atlantiku.

Pro ty, kdo o surfování nebudou mít zájem, bude možnost prozkoumat uličky či skryté pláže v Sagres a užívat si jedinečné
atmosféry nejzápadnějšího cípu Evropy.

Večer si za odměnu můžeme dopřát sklenku některého z výborných portugalských vín.
 
 

Úterý 20. října: Vyrazíme za poznáváním Algarve na kole. Odměnou nám budou úchvatné výhledy a oběd v tradiční
restauraci. Odpoledne prozkoumáme zdejší pobřeží z jiné perspektivy, při plavbě lodí.

Dnes nás čeká cyklovýlet po pobřeží přírodního parku Costa Vicentina, při kterém si ze sedla budeme vychutnávat malebné
pobřežní scenérie, útesy a divoké pláže.

Většina tras vede po dobře známých stezkách Rota Vicentina, kde se projíždí různými terény. My se vypravíme na trasu, na
jejímž konci zastavíme na oblíbené surfařské pláži. Není třeba bát se délky trasy, pojedeme na elektrokolech.

ČAS: 3 hodiny / DÉLKA: cca 40 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 171 metrů nahoru, 218 metrů dolů

V poledne si dopřejeme zasloužený odpočinek a oběd v typické portugalské restauraci zvané tasca. Jedná se o neformální,
často rodinné podniky, které se zaměřují na tradiční regionální jídla. Vychutnáme si tak autentickou kuchyni a nabereme energii
na další zážitky.

V odpoledních hodinách se vydáme na plavbu kolem pobřeží ke Cabo de Sao Vicente. Během plavby uvidíme monumentální
útesy a skalní útvary, které jsme dříve obdivovali z výšky, nyní z úplně jiné perspektivy. Obeplujeme fascinující jeskyně a
budeme obdivovat pobřeží, které z moře působí ještě majestátněji.

Po návratu na pevninu si užijeme individuální volno. Můžeme jej využít pro klidnou procházku po okolí nebo odpočinek v hotelu.
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Středa 21. října: Dnes se vydáme na trek po Rota Vicentina, jedné z nejkrásnějších pobřežních tras Evropy. Užijeme si
úžasná panoramata, majestátní útesy i skryté pláže bez davů, v naprostém soukromí.

Po snídani nás čeká trek po části proslulé trasy Rota Vicentina. Jedná se o jedinečnou síť stezek, která vede chráněným
územím podél atlantického pobřeží a patří mezi nejzachovalejší pobřežní oblasti v Evropě.

Vydáme se po úseku, který je charakteristický strmými útesy, vřesovišti, dramatickými výhledy na oceán a autentickou
atmosférou. Největším lákadlem je pocit, že jsme na konci světa. 

Během trasy budeme scházet i ke skrytým plážím dostupným pouze pěšky, které jsou často prázdné, nabízejí dokonalé
soukromí a příležitost si v klidu vychutnat krásy nedotčené přírody. Zájemci se také mohou osvěžit v oceánu.

Po návratu z treku si večer dopřejeme zasloužený odpočinek a individuální volno.

ČAS: 2,5 hodiny / DÉLKA: 7,5 kilometru / PŘEVÝŠENÍ: 288 metrů při výstupu i sestupu
 
 

Čtvrtek 22. října: Dopoledne strávíme v Lagosu. Projdeme se historickým centrem i místní tržnicí. Poté se přesuneme
do Fara, hlavního města Algarve, kde si užijeme příjemný podvečer.

Po snídani vyrazíme do města Lagos, které je proslulé svými pískovcovými útesy a bohatou námořní historií.

Projdeme se malebným historickým centrem a nevynecháme ani místní tržnici, kde nasajeme atmosféru a vůně čerstvých
lokálních produktů. Velkým lákadlem je návštěva muzea v kostele sv. Antonína, který nás ohromí svou bohatou barokní
výzdobou a zlatem.

Lagos je plný útulných hospůdek a barů a my si zde vychutnáme skvělý oběd z místních surovin.

Odpoledne se přesuneme do hlavního města regionu, do Fara, kde se ubytujeme.

V podvečer se projdeme nádherným historickým centrem Vila Adentro s katedrálou Sé, úzkými uličkami s rozkvetlými
voňavými pomerančovníky a zapadlými kavárničkami, kde si můžeme dát pravou portugalskou kávu s tradičním zákuskem z
mandliček, fíků a karobu.

 
 

Pátek 23. října: Ráno vyplujeme katamaránem na opuštěný ostrov Ilha da Barreta, kde nás čeká koupání v oceánu a
odpočinek na plážích. Večer si pod taktovkou šéfkuchaře sami uvaříme portugalskou cataplanu.

Po snídani vyrazíme do přístavu, kde se nalodíme na katamarán a vydáme se na plavbu labyrintem kanálů a lagun přírodního
parku Ria Formosa. Cestou budeme moci pozorovat unikátní ekosystém mokřadů a při troše štěstí i plameňáky či jiné vzácné
ptactvo.

Naším cílem bude Ilha da Barreta, fascinující ostrov ticha a nekonečných písečných dun. Projdeme se po dřevěných lávkách k 
nejjižnějšímu cípu pevninského Portugalska a užijeme si koupání v Atlantiku a relax na plážích, které budou patřit jen nám.

Po návratu do Fara nás v podvečer čeká vrchol dne – zážitková lekce vaření. Společně si připravíme jedno z nejtypičtějších
portugalských jídel regionu Algarve, kterým je cataplana. Jedná se o dušenou směs masa, mořských plodů a zeleniny,
která se připravuje ve speciální stejnojmenné měděné nádobě. Výsledné kulinářské dílo si společně vychutnáme na večeři. 

 
 

Sobota 24. října: Dle času odletu bude ráno možná poslední procházka ve Faru nebo nákup suvenýrů. Následně
odjedeme na letiště a odletíme zpět do Vídně.

Poslední den zájezdu bude v případě příznivého letového řádu možnost procházky městem, nákupu lokálních produktů nebo
posledních suvenýrů.

Poté se přesuneme na letiště a odletíme zpět do Vídně.
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